/IHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLWTbI

1. YetaHoBuTb Banky sawjuTtel A, NpuKkpenue eé Kk pame Gontamu
M8x20 1 8x30 ¢ NOMOLLEH KpenéHoM nnaHkM 1.

2. YeTaHOBWTbL 3aliuTy B, NpUKpenus K paHee ycTaHOBNEHHON
sawmTe A Bontamu M10x20.

3. 3agHioto yacTb 3alWKUTbl B NprKpYTUTD K LWITATHbIM OTBEPCTUAM
nonepeyHon 6ankn Gontamm M8x30.

4. TlepegHtoto yacTe 3awuTel C coegeHnTs ¢ 3awuToi B GonTamu
M10x20.

5. 3BagHow yacTe 3aWMTel C NpUKpenUTe K nonepedyHon Tpybe pamel
Sontamn M10x90 ¢ raiikon.

6. Bce TOUKW KpenneHus 3aTAHYTh.

ALF15241st; ALF15242st

Nissan Patrol ['oa Bbinycka: 1997 - 2000 Ob6vém asuratensa: 2,8 TD

KoMmnnekTytowme Kon-Bo
bont M8x20 4 T,
bont M8x30 5wr.
bont M10x20 5 wr.
bont M10x90 2 Wr.
LLariba 8 9 wr.
Lanba 10 7 WT.
[avika M10 2 WT.
KpenéxHas nnaHka 1 2 LWT.

MpoKU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCEpBaU‘MOHHOW KUOKOCTBHO
JononuutensHan MHdopMauua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

3awmTta Kl mn PK

M10x90 —

Bec 3awuTol: 24.8 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.8 kr
Pasmep 3awuTbl: 820x1100x120
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

i ALFECO

ABTOKOMNOHEHTELI N3 CTANK W ANKOMWHIAA

KOHCTRYKTOPCKMI OTAEN B NPEBE MEMEHFTE BRELUHWA B1E, HEG0D KOMNNSKTYHILWMY, cNocol yoTaHoBKM G23 YBE4OMINEHWA NOTREGUTENA.




